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Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)
Drs.-Nr.: 6/18390
Thema: Zentrale Fortbildung in der Sächsischen Polizei im 2. Quartal

2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele zentrale Ausbildungsveranstaltungen wurden durch die
Sächsische Polizei im 2. Quartal 2019 für ihre Bediensteten angebo-
ten? (Bitte aufschlüsseln nach Ausbildungsstandort!)

Frage 3:

Wie viele der unter Frage 1 genannten Veranstaltungen wurden abge-
sagt? (Bitte aufschlüsseln nach Ausbildungsstandort und Grund der

Absage (z.B. Ausfall des Dozenten, Teilnehmermangel, mangelnde
Raumkapazität)!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 3:

Es wird inhaltlich erklärend auf die zusammenfassende Antwort der Staats-

regierung auf die Fragen 1 und 3 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/4136 ver—
wiesen.

Nachfolgend wird die Anzahl der zentralen FortbiIdungsveranstaltungen an

den einzelnen Standorten der sächsischen polizeilichen Bildungseinrichtun—
gen für das 2. Quartal 2019 dargestellt:
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Hochschule der Präsidium der Be- Polizeiverwal-

Zentrale Sächsischen Polizei reitschaftspolizei tungsamt

Fortbildungsveran- (FH) (POIFH) . (BPP) (PVA)
staltungen Standort Standort Bereich Standort Staridort

Rothen- Bautzen Kfz Naustadt* Dommitzsch“
burg/O.L.

angeboten 5 55 29 21 107

abgesagt, Gesamtzahl 0 1 1 3 9

davon aufgrund:

Nichterreichen Min- 1 1

destteiinehmerzahl

Verfügbarkeit Lehr- 1 2
personal

mangelnde Raumka-
pazität

Sonstiges 1 8       
* Diensthundeschule

** Schulungs— und Referenzzentrum

Frage 2:

Wie hoch waren der Soll- und lst-Bestand an Lehrpersonal für zentrale Fortbil-

dungen bei der Sächsischen Polizei zum Ende des 2. Quartals 2019? (Bitte auf-
schlüsseln nach Dienststelle, Ausbildungsstandort und Anzahl Lehrer mit fester
Planstelle oder befristeter Abordnung!)

Es wird inhaltlich erklärend auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 2 der
Kleinen Anfrage Drs.-Nr_ 6/4136 venNiesen.

Nachfolgend wird die Anzahl des Lehrpersonals für die Fortbildung an den einzelnen
Standorten für das 2. Quartal 2019 dargestellt:

 

 

 

 

 

 

   

PolFH BPP PVA

AniärLtftlgfjfignal $$$??an Standort Bereich SEES?” Standort

burg/O.L. Bautzen Kfz stadt Dommitzsch

Soll 5 42 15 6 15

Ist, gesamt 5 42 19 6 12

davon:

feste Pianstelle* 5 42 15 6 12

befristete Abordnung 3

befristete Einstellung 1      
* Unter dem Begriff „Planstelle“ wird hier die unbefristete Besetzung gesehen.

Mit re ndlichen Grüßen

31mDr. Roland Wöller
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